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harry potter 4

Poziom trudnosci: Sredni

1. W turnieju tréjmagicznym byto ... uczniéw.
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2. lle braci miat Wesly?
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. Jak sie nazywa zawodnik turnieju trojmagicznego ktérego lubi Ron.
o A - Digori

o B - Potter
o C - Delacur
o D - Krum

. Jakie zadanie byto pierwsze w turnieju tréjmagicznym.
o A -jajo smoka
o B -jezioro
o C - labirynt

. Jak brzmiato pierwsze zaklecie harrego w turnieju trojmagicznym?
o A - Riktru Sempra

o B - Akcjo Blyskawica
o C - Alohomora
o D - Crucjo
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6. Kto wygrat turniej tréjmagiczny?
o A - Harry Potter
o B - Sedrik Digori
o C - Victor Krum
o D - Fern Delacur

7. Dlaczego Harry zabit Cedrika.
o A - bo mu przeszkadzat wygraé
o B - bo go obrazit
o C - bo zabit Hermione
o D - ne byto takiej sceny
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